

Dan planete Zemlje

Lamija Druskic



Dan planete Zemlje ili Dan Zemlje obilježava se 22. aprila u više od 150 zemalja širom svijeta. Namjera je da ljude širom svijeta podsjeti u kakvom je stanju priroda planete na kojoj žive, kao i da se stanovništvu ukaže na probleme ekosistema, na zagađenje naseljenih mjesta i na to kako poboljšati kvalitet životne sredine.



Kako možemo pomoći planeti Zemlji

01

Plastične vrećice zamijeni platnenim.

02

Isključi električne uređaje kad ih ne koristiš.

03

Odaberi kemijske olovke kojima se može promijeniti uložak te se dulje mogu koristiti od onih jednokratnih.

04

Umjesto plastičnih čaša koristi staklene. Izbjegavaj plastične tanjure, posude i pribor za jelo, a koristi one obične koji se peru.



05

Pojedi hranu koju ostaviš za poslije

06

Obične baterije zamijeni onima koji se pune.

07

Kad god možeš umjesto papirnatih ručnika koristi kuhinjske krpe.

08

Razvrstavaj otpad i odlaži ga u predviđene kontejnere

Ukoliko ljudi ne budu obraćali više pažnje na očuvanje okoline, po tvrdnji naučnika, planeta Zemlja će ubrzo postati nepristupačna za život. Najveći ekološki problemi kao što su globalno zagrijavanje, otvaranje ozonskih omotača i sve veće zagađenje atmosfere, te efekat staklenika, upozorava na povećanje globalne prosječne temperature planete Zemlje, što utječe na podizanje nivoa mora, topljenje ledenjaka i potapanje dijela kopna.



● Otpad i postupanje s otpadom prepoznati su kao jedan od ključnih problema današnjeg društva. Na razne načine se može pridonijeti rješavanju problema otpada i očuvanju prirodnih resursa. Odgovornim postupanjem s otpadom po principima "smanji, ponovo koristi i recikliraj", značajno se može smanjiti količina otpada za odlaganje, čuvajući na taj način okoliš.



Dan planeta Zemlje službeno se obilježava od 1992. godine kada je tijekom Konferencije UN-a o okolišu i razvoju u Rio de Janeiru na kojoj je sudjelovao velik broj predstavnika vlada i nevladinih udruga usklađen dalekosežni program za promicanje održivog razvoja. Na prijedlog bolivijske vlade 2009. godine Opća je skupština Ujedinjenih naroda 22. travnja proglasila međunarodnim Danom planeta Zemlje. Sadnja drveća će biti prvi od pet glavnih ciljeva obilježavanja 50. godišnjice. Ovakve inicijative imati će značajan i mjerljiv utjecaj na Zemlju i služiti će kao temelj za čišći, zdraviji i održivi planet.



Thanks

Do you have any questions?

Lamija Druskic

